

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Nacionalna zaklada omogućuje predfinanciranje projekata ugovorenim u okviru fondova Europske unije.

Objavljen poziv za predfinanciranje u okviru Programa Europa Plus u 2014. godini

(Zagreb, 14. ožujka 2014.) Nacionalna zaklada danas je objavila Poziv za predfinanciranje u okviru Programa Europa Plus u 2014. godini koji organizacijama civilnoga društva iz Republike Hrvatske omogućuje predfinanciranje provedbe projekata ugovorenih u okviru programa Europske unije.

Cilj je poziva osigurati likvidnost organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih projekata iz pretpristupnih te strukturnih fondova Europske unije.

Sredstvima osiguranim kroz program Nacionalna zaklada će predfinancirati ugovorene projekte isključivo organizacija civilnoga društva s pravnim statusom udruge i zaklade, u što su uključene i udruge-lokalne akcijske grupe (LAG) koje su registrirane i djeluju u Republici Hrvatskoj pod uvjetom da su nositelji ugovorenih projekata.

Predfinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni

- a) tijekom 2013. godine i čije se aktivnosti
 - većinskim dijelom provode tijekom 2014. godine
 - provode najmanje tijekom 6 (šest) mjeseci u 2014. godine

- b) tijekom 2014. godine.

Najveći iznos predfinanciranja može biti do Kn 400.000,00 u 2014. godini po jednom ugovorenim projektu udruge ili zaklade.

Poziv je kontinuirano otvoren za prijavu do 31. listopada 2014. godine.

Prema riječima upraviteljice Nacionalne zaklade, gđe Cvjetane Plavša-Matić Nacionalna zaklada je u okviru jednokratne podrške razvojnim inicijativama na međunarodnoj razini ustrojila Program Europa plus kojim se omogućuju dvije vrste podrške: međufinanciranje i predfinanciranje. Ovaj poziv se odnosi na Program predfinanciranja i zasigurno će pomoći organizacijama civilnoga društva da lakše prebrode razdoblja u kojima nisu osigurana sredstva za ugovorene aktivnosti što često jest ključna prepreka u provedbi projekata iz fondova Europske unije.

[Dokumentacija za prijavu](#)